RESOLUCION DE PROBLEMAS 1

1. En un montacargas han metido dos cajas de 86 kg cada una y 47 paquetes de 9 kg cada
uno. El peso maximo que admite el montacargas es de 600 kg.¢ Cudntos kilos mas se
pueden cargar en él?

2. Elsa compro 17 metros de tela roja y 19 metros de tela verde. Ha hecho 5 manteles de
cada color, todos de 2 metros de largo. ¢{Cuantos metros de tela le han sobrado?

3. Un autobus sale de la estacion con 54 personas. En la primera parada se bajan 5 y
suben 12, y en la segunda se bajan 22 y suben 3. {Cudntas personas contintan en el
autobus?

4. Ester ha comprado 4 cajas de pasta de fresa que contienen 16 pastas cada una y 6 cajas
de pasta de chocolate que tienen 12 pastas cada una. Después ha repartido las pastas
entre las 9 mesas del comedor. ¢{Cuantas pastas ha puesto en cada mesa?



